

临近年末 家居用品采购正当时

快过年了,准备装修或重新布置房子,赶在年前住上新家的市民不在少数,带动了市场上家装类纺织品、居家用品和室内软装饰销售的升温。近日,记者走访滨州多家超市和小商品批发市场,发现元旦过后,天气寒冷加上年关临近,各类节庆用品受到热捧,市民的消费需求和卖家的销售量进一步上升。

年味家居商品走俏

火红的灯笼、各式各样的工艺辣椒、大大小小的工艺鞭炮,中国结、贴纸、剪纸,平面的、立体的,样样不少,挂在店铺前,早早营造出节日的气氛。这是记者在黄河四路渤海四路的新兴市场看到的热闹景象。据了解,这些家居饰品价格从几元钱到几百元钱不等,种类繁多。

在一家店铺前,记者遇到了来这里买装饰花的李女士,李女士称,她与对象明年结婚,临近年末,买点装饰花装点下自己的婚房,“这里种类挺多的,鲜艳的、素雅的都有,而且价格也很便宜。”商铺老板告诉记者,装饰花的价格一般为5—20元不等,“我们这里主要是靠走量,发往沾化、无棣等县区较多,但是这段时间,不论是批发还是单卖,销量都还不错。像这一大包,今天卖的就剩这几束了。”

优惠多多

家居卖场节前忙

从元旦开始,滨州大润发卖场各种打折促销活动如火如荼,据相关负责人介绍,因为年后厂家都要上新款,家居卖场趁春节前这段时间积极消化库存,回笼资金。

对于市民来说,过大扫除是不少家庭的必修课,因此大扫除用的工具成为超市热销的产品之一。

一款原价49.8元的拖把,大润发卖场仅售27.8元,引发一阵抢购风暴,让商家始料不及。“四五百个一天就卖完,想补货都来不及。”商场一销售负责人说。

此外,备受家庭主妇关注的厨房用品的销售也稳中有升。民间有过年要添置新的碗筷的习俗。临近年末,碗、碟、盘、筷子、保鲜膜(袋)及保鲜用品销售走俏;热水壶、咖啡壶、豆浆机等产品也销势良好。

在顾家家居,一销售顾

问崔女士告诉记者,自元旦以来,顾家软床部分已经卖出十张床,客流量较大,“顾客有的是为结婚置办婚床的,也有的顾客就是打算年末换张新床,给家里营造一种新气象,装扮一些喜气。”

室内软装饰

成家居新时尚

随着室内软装饰成为一种新的时尚,很多市民都想在春节到来之际让旧房焕然一新,因而家居饰品和小件家具销售情况良好。记者在位于黄河五路的一家时尚家居馆了解到,市民张先生搬入新居已3年有余,他感到家里的墙壁上有些冷清,于是就来选购了一些山水字画悬挂在墙。“这样也显得自己更有品位了!”张先生笑着说。记者在家居馆看到,来购买字画、挂毯、工艺摆件的人不在少数,看来不少人都有如此想法。有的一次采购近千元的物品。

(楼市记者 孙蕊 霍秋萍)

“买房那些事”征集令

“买房那些事”专栏长期征稿,作品一经选用,均有奖品赠送。

投稿邮箱:sunr007@163.com
记者热线:18654399012

在我们的身边,每天有多少购房故事正在上演。齐鲁晚报·今日滨州推出《买房那些事》专栏,聚焦每一位买房人,听他们讲述买房路上的点点滴滴。无论是为买房付出无数心血的那种心酸,还是看到梦想中那套房时的那种喜悦,抑或是看房过程中发生的那些趣事,晒晒房子的最新靓照,这些都是最原生态的买房故事。

房子是家的一首歌

文/晓树

出门在外不知道经历过多少坎坷和曲折,异乡他地的打工生活,让家成了一种深深的渴望,一种割舍不断的痛,当困惑无助时候常想起家的体贴和温柔,当遭人冷视时就想在家的怀抱里痛痛快快地哭上一场。家,永远是我们脚步可以停留的地方。外出打工多年,面对繁华的都市我总是梦想,哪一天我也能拥有一套属于自己的房子,一个安身立命的家。有一首歌这样唱过,“我想有个家一个不需要多大的地方,在我疲惫的时候我好羡慕它……今后的日子我就指望它”。房子就像个温暖的家,与幸福生活画上了等号,是承载家庭幸福感的载体和必需品。

与体贴,天涯之大何处有一个属于我的小家,一个不要让我为其流泪的家。园。多年的漂泊远离家乡和亲人,在异乡的天空里打拼为的就是能够在家乡拥有一套属于自己的房子。一个真正属于自己的家,行走在故乡熟悉而又陌生的街头,囊中紫色的是在外奋斗十几年的血汗钱,和许多人一起挤进了岁末置业的购房潮中。面对家乡一栋栋漂亮的花园式楼房,再加上那些售楼小姐动人描绘:先生赶快买吧!我们这地段升值空间大,再不买房价又要涨了,还有什么买房卡大优惠,什么买房送车,什么双节大派送等一系列的购房促销活动,让那些还在张望的购房者都乖乖地掏钱买房。

一穷二白了,所有的心血和汗水都变成了都市里的水泥墙,还要再搭上二十年的房贷,真是购房够烦,要用一生来还;房贷还债,让人恨来让人爱;因为买房我变成了一个彻头彻尾的房奴。自从买房之后,我和妻子不再到异乡打拼了,有了一个真正意义上得家。如今我和妻子就在家乡寻找一份工作,每天与亲人朝夕相伴,听火车在京广线上长鸣,远眺八里湖秀色和庐山美景,那种开心激动地感觉是没有房子之前难以比拟的,因为房子不仅仅是财富而且是一种定心丸,是家的象征,是避风的港湾。如今我也可以在朋友面前自豪一下,我也是个有房族了,尽管每天躺在还没有装修的新家,可我的心情就是不一样,因为我名义上有了一个真正属于我的家,一个梦想十几年的家,一个让我不再漂泊不再流浪的家,甚至在梦里我也发出欢快的笑声,家就像一首放飞希望的歌。

2013蛇形饰品,让你的家充满浓浓年味!

推荐一:

蛇形树脂喜庆礼品摆件
参考价格:60-80元

推荐理由:蛇形红白摆件,既实用又具有艺术化。新年摆件、结婚礼物的首选。采用树脂材质作为原材料,颜色纯,质感好,有光泽,纯手工工艺,更精细,绿色环保无污染。



推荐二:

彩虹糖果色大花蛇沙发枕
参考价格:120-140元

推荐理由:1.8米的长度,采用优质尼丝纺及PP棉,针脚精细,质感舒适。色彩活泼跳跃,造型美观独特,随意扭曲、灵活多变,可做床饰、沙发枕、玩具、床围等。

银座滨州店十周年 八店同庆10天

本报1月13日讯(记者王泽云) 2013年1月18日将迎来银座商城滨州店“十周岁”的生日,银座商城滨州店于自2003年1月18号开业,滨州银座中心店开业后一直把“一流管理、一流服务、一流人才、一流业绩”作为企业的发展目标,把“真诚奉献,奉献真诚”作为企业的经营理念,得到了滨州市市民的广泛好评。

如今“购物银座、享受生活”、“买真货,到银座”等理念在滨州已家喻户晓。在做大做强门店的基础上,确立精耕市场、立体开发滨州地区的战略定位和发展规划,开始了立足

市区,拓展县级店的战略布局,截止目前滨州市共有8家银座商城。

银座商城滨州店凭借良好的经营业绩和社会口碑多次被评为山东省青年文明号、山东省消费者满意单位、山东省省管企业文明单位、山东省商业百强企业、滨州市消费者满意单位、滨州市服务业先进企业、滨州市消防示范单位等荣誉称号。

2013年1月份,在银座商城滨州店十周年店庆来临之际,滨州市8家银座商城推出“十年钜献 绝无仅有”同庆10天,自1月11日至17日,百货单票消费金额满500元的顾客(黄

金珠宝、钟表、家电类消费满1000元的顾客)可凭购物发票于1月18号当日到一楼总服务台参与抽奖活动(超市除外,此抽奖与夜场抽奖不重复)。具体活动详情可到银座商城了解。

1月18日当天,银座商城滨州店百货计划24小时不打烊,18日当天消费符合要求的可有机会赢得iphone5、42寸大彩电、电冰箱等奖品(此奖品与20:00之前抽奖不重复参与)。

“2013年开始以后每年每个月的18日,定为百货‘会员日’,推出了专项服务、商品优惠等服务形式来回馈会员客户,这个‘会员日’将在滨城区中心

店、黄河店、博兴店以及邹平店推出。”银座商城滨州店百货营运部策划科科长王新岗说。2013年,银座商城滨州百货也将更多地引进高端知名品牌,更好地服务滨州当地消费者。

银座超市同样也开展各种优惠活动,1月11日至16日,凡当日在超市内购物单票满88元以上,即可获得刮刮卡一张,有机会获得液晶电视、品牌卷纸、洗手液等奖品。具体活动内容可到银座超市了解。2013年,银座超市将会向“精品化超市”方向发展,更加注重养生、健康,将会以品质取胜。

正在银座商城滨州中



银座超市滨州中心店内市民在抢购便宜的蔬菜。 本报通讯员 摄

心店购物的李女士知道这个消息后很开心,“马上就要过春节了,正好可以给

孩子、老公以及老人过来看看衣服,还有机会中大奖,真是太好了。”